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Доля неусвоенной пищи у консумента третьего порядка составляет 40 %, причем на прирост биомассы он затрачивает 20 %
усвоенной энергии, а остальная энергия расходуется на процессы жизнедеятельности. Какое количество энергии (ккал) расходуется
на процессы жизнедеятельности, если на первом трофическом уровне запас энергии составляет 1,25 · 105 ккал, а передача энергии с
первого трофического уровня на второй и со второго на третий протекает в соответствии с правилом 10 %?
 
Ответ запишите цифрами в виде црлого числа, единицы измерения не указывайте. Например: 12.


